

Как можно провести мероприятие для школьников в условиях пандемии

16 ноября 2021 года состоялась первая в истории Нижегородского технического университета имени Р.Е. Алексеева серия интеллектуальной игры "Супер-блиц" для школьников Нижнего Новгорода и Нижегородской области.

Осенняя серия игр была организована Нижегородским научным центром Российской академии образования, факультетом довузовской подготовки и дополнительных образовательных услуг (ФДП и ДОУ) совместно со студенческим активом университета и прошла на площадке Информационного центра по атомной энергии Нижнего Новгорода (ИЦАЭ).

В мероприятии приняли участие 16 команд, представляющих ведущие образовательные учреждения Нижнего Новгорода, а также Дальнеконстантиновского, Кстовского, Балахнинского, Борского районов области. Старшеклассники сражались в интеллектуальном турнире в командах по 6 человек. Ведущий игры Кирилл Садков задавал игрокам 12 вопросов, на обсуждение каждого ребята получали минуту, затем волонтёры относили бланки с ответами жюри, а одна из команд оглашала свою версию и рассуждения вслух. Лучшими командами осенней серии «Супер-блиц» стали: школа №33, лицей №82, лицей №8, школа №185 города Нижнего Новгорода.

Премьерную серию игр посетили представители университета и ведущих промышленных предприятий региона. Гости заранее присыпали свои вопросы, а на игре имели возможность не только наблюдать за работой команд, но и отметить ценными призами победителей каждой из четырех сессий или особо понравившегося игрока. Все ребята получили сертификаты участника игры, а победители — дипломы, которые дают баллы индивидуальных достижений при поступлении в НГТУ имени Р.Е. Алексеева.

Из-за эпидемиологической обстановки не все команды смогли принять участие в осенней серии игр «Супер-блиц», но они получат свой шанс на победу в зимней и весенней сериях в 2022 году.